

# 茨城県立牛久栄進高等学校 2025Eishin 学校説明会 参加要項

#### 1 趣 旨

本校への進学を希望する中学3年生(義務教育学校の場合は9年生)に、本校の教育活動、教育施設・設備の一端を紹介し、本校教育の概要について理解を深めてもらう。

なお、参加者は、中学3年生(義務教育学校の場合は9年生)1名につき、**保護者1名まで**とさせていただきます。会場の収容人数の都合上、ご理解をお願いいたします。

### 2 実施日

令和7年7月25日(金)

3 日 程

【第一部】開場 9:30 説明会 $10:00\sim11:10$  (1時間10分程度) 【第二部】開場 12:10 説明会 $12:40\sim13:50$  (1時間10分程度) 【第三部】開場 14:50 説明会 $15:20\sim16:30$  (1時間10分程度)

#### 4 場 所

牛久市中央生涯学習センター文化ホール

〒300 - 1201 茨城県牛久市柏田町 1606-1 TEL 029-874-3111

HP https://www.city.ushiku.lg.jp/page/page000327.html

### 5 内容 (予定)

- (1) 学校長挨拶
- (2) 動画による学校紹介
- (3) スライドによる学校生活の紹介・国際交流活動の紹介
- (4) アンケート記入・諸連絡
- (5) 希望個別相談(希望者のみ)
- 6 申込み方法および参加までの流れ
  - (1) 申込み方法

本校HP「中学生の皆さんへ」に記載のURL(QRコード)を読み取り、必要事項を入力してください。

お持ちの Google アカウントでログインした状態で申し込みをしてください。

(Google アカウントをお持ちでない場合は事前に取得をしてください)

申込み期間 令和7年6月16日(月)~6月30日(月) ※受付最終日は17:00必着

(2) 参加までの流れ

ア 希望者個人がフォームから入力→※Google アカウントに受付確認メールが届きます。

イ 人数の調整と参加日時の確定

Google アカウント以外は確認メールが届きませんのでご承知おきください。

- ウ 希望者個人へ参加日時の通知→Google アカウントに決定通知メールを送信します。
- ※(通知メールは7月10日(木)~15日(火)に送信される予定です)

#### 7 参加時間帯の指定について

(1)各時間帯とも同一の内容で行いますが、会場の収容人数の都合により、中学校・義務教育学校の所在市町村ごとに参加回を指定させていただきます。可能な限りご協力をお願いします。 ご都合が付かない場合は他の回をご希望いただいてもかまいません。

## 〈参加時間帯表〉

	参加希望時間帯	中学校等の所在市町村
7月25日 (金)	【第一部】10:00~11:10	つくば市A、土浦市、石岡市
	【第二部】12:40~13:50	つくば市B、阿見町、記載の無い市町村 (県内外)
	【第三部】15:20~16:30	牛久市、龍ケ崎市、取手市、かすみがう ら市、守谷市、つくばみらい市

※つくば市A=桜・竹園東・並木・吾妻・谷田部・谷田部東 各中学校

つくば市B=上記以外の中学校・義務教育学校

- 8 服装•携行品等
  - (1) 中学校の制服を着用してください。
  - (2) 筆記用具を持参してください。
- 9 会場(牛久市中央生涯学習センター文化ホール)までのアクセス
  - (1) 混雑やトラブルの回避のため、できるだけ自転車や公共交通機関をご利用ください。
  - (2) 自家用車利用の場合の駐車場: 牛久市中央生涯学習センター駐車場 中央通り側から牛久消防署前を通って駐車場に進んでください。生涯学習センター**北側の 駐車場及び市立図書館の駐車場には停めないよう**にお願いいたします。

※カーナビが北側の駐車場を指定することがありますのでご注意ください。

(3) 路線バス利用の場合

駅からバスをご利用の方は、コミュニティバス『かっぱ号』をご利用ください。

【運動公園ルート】

- ●牛久駅東口→中央生涯学習センター(約7分)
- ●ひたち野うしく駅東口→中央生涯学習センター(約20分)
- ※運行時間や運行コースなどの詳細は牛久市HPでご確認ください。 (コースは「運動公園ルート」です)
- (4) 自転車利用の場合

駐車場入口付近に自転車置場が設置してあります。

<u>市立図書館の駐輪場には停めないよう</u>にお願いいたします。

10 申込受理について

入力が不完全な場合、希望を受け付けられないこともございますのでご了承ください。 Google アカウントでログインした状態で申し込みしますと、メールアドレスを自動取得し ますので、すぐに Google から受付確認メールが届きます。参加回が確定しましたら、Google アカウントに本校から以下のメールアドレスから決定内容通知メールを送信します。

7月16日(水)までに決定通知メールが届かない場合、迷惑メールフォルダに振り分けられ ている可能性があります。G-mailアプリで確認してください。それでも解決しない場合は、

# open-h@ushikueishin-h. ibk. ed. jp

までお申し込み時の Google アカウントメール (G-mail) にてお問い合わせください。

#### 11 その他

- (1) 収集した個人情報は、本説明会に関する連絡及び会場施設への提供以外には使用しません。
- (2) 参加に際しては、交通安全等に十分注意するようお願いします。
- (3) 日程や時間帯の変更、または中止となった場合は、本校HP「中学生の皆さんへ」に掲載 するとともに、Google アカウント宛てに速やかに連絡をいたします。なお、説明会直前に急 な変更等が生じた場合は、本校HPのみでお知らせします。
- 12 参加申込フォーム 右記のQRコードからお答えください。 なお、以下のURLよりお答えすることが可能です。 https://forms.gle/NuWAfYsUozJfXipa8
- 申込期間内に、同一Google アカウントで再度申し込んでいただければ、上書きされま 13 変更とキャンセル す。申込締切後の変更はできませんのでご了承ください。なお、キャンセルは当日欠 席扱いとしますので、メールや電話でのご連絡は不要です。

お問い合わせ先

【担当】茨城県立牛久栄進高等学校

涉外広報部(担当:小林、嵩)

TEL 029 (843) 3110